
 

 
 
 

 
 
 

MANUAL DE INSTRUÇÕES 
CONTROLE REMOTO DO AR CONDICIONADO 

AA-5613, AA-5614, AA-5615, AA-5617, AA-5618 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
PREZADO CLIENTE 
A fim de obter o melhor desempenho de seu produto, por favor, leia este manual de instruções 
cuidadosamente antes de começar a usá-lo, e mantê-lo para referência futura. 
Se você precisar de suporte adicional, por favor escreva para:info@premiermundo.com 
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LINHAS DE ATENDIMENTO AO CLIENTE PREMIER 
 
Venezuela: 0800 – ELECTRIC (353-2874) 
Panamá: 507 300-5185 
Sitio Web: www.premiermundo.com 
E-mail: servicioalcliente@premiermundo.com 
 
Observação: 
Reservamo-nos o direito de alterar especificações, caraterísticas e / ou o funcionamento da unidade, 
sem aviso prévio, a fim de continuar a melhorar . 
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DESCRIPÇÃO DOS BOTÕES  
 

               
1. LIGAR/DESLIGAR 
Aperte o botão para ligar e desligar o ar condicionado. 
 
2. FRESCO 
Esse botão não está ativo neste modelo de ar condicionado. 
 
3. VELOCIDADE 
Aperte o botão para escolher a velocidade: Baixa, Média, Alta, Automática  
 
4. FORTE 
Exclusivamente no modo de refrigeração ou aquecimento, aperte o botão para que a velocidade do 
ventilador fique forte automaticamente. A pantalha LCD mostra “ventilador forte”. Essa função começa 
para chegar à máxima capacidade de refrigeração ou aquecimento. 
 
5. SENSAÇÃO 
Aperte o botão para ajustar a função de sensação. A pantalha LCD mostra a temperatura da habitação 
ao ativar esta função e mostra o ajuste de temperatura quando é cancelada. Esta função não está ativa 
no modo de ventilador. 
 
6. PÓ 
O botão não está ativo neste modelo de ar condicionado. 
 
 



 

 

P-3 

7. TEMPORIZADOR 
Ligar 

1. Aperte o botão “temporizador”. A pantalha LCD mostrará a mensagem “temporizador ligado”, e o 
tempo. O rango de ajuste do tempo vai de 0,5 horas até 24 horas. 

2. Aperte os botões Arriba e Abaixo para ajustar o tempo. Com cada toque dos botões o tempo 
muda 0,5 até chega à 10. Ao chegar às 10 horas, cada toque do botão mudará o tempo por 1 
hora. 

3. Aperte o temporizador mais uma vez para ativar a função. 
4. Você pode ajustar outra função para garantir condições ótimas de operação quando ligue o ar 

condicionado. Pode ajustar o modo, a temperatura, o movimento, a velocidade do ventilador, etc. 
A pantalha LCD mostrará as configurações e não mudará. Quando chegue o momento, o ar 
condicionado se ligará automaticamente seguindo as indicações da programação. 

Desligar 
1. Aperte o botão “temporizador”. A pantalha LCD mostrará a mensagem “temporizador desligado”, 

e o tempo. O rango de ajuste do tempo vai de 0,5 horas até 24 horas. 
2. Aperte os botões Arriba e Abaixo para ajustar o tempo. Com cada toque dos botões o tempo 

muda 0,5 até chega à 10. Ao chegar às 10 horas, cada toque do botão mudará o tempo por 1 
hora. 

3. Aperte o temporizador mais uma vez para ativar a função. 
 
8. PANTALHA 
Aperte o botão para mostrar ou não mostrar a informação da pantalha LCD. 
 
9. ARRIBA E ABAIXO 
Aperte os botões para ajustar o rango da temperatura, que vai desde 16°C até 32°C. As mudanças se 
mostrarão na pantalha toda vez que você aperte os botões. 
 
10. LIMPAR 
O objetivo desta função é limpar o pó no evaporador e secar a água que possa ter dentro para evitar 
que o evaporador gere mofo e cheiros desagradáveis provenientes dos depósitos de agua. Esta função 
dura 35 minutos. Aperte o botão para ativar a função. Se deseja cancelar a função, aperte mais uma 
vez o botão ou o botão “desligar”. 
 
11. MODO 
Aperte o botão para escolher os distintos modos de operação: Automático, Frio, Seco, Aquecimento, 
Ventilador, Automático. 
 
12. DORMIR 

1. Aperte o botão para apagar a unidade automaticamente após um tempo. 
2. Aperte o botão dormir, a luz indicadora da função se desligará. 
3. Após ajustar ao modo “dormir”, a operação de refrigeração permite que a temperatura baixe 1°C 

após da primeira hora e 1°C após da seguinte hora automaticamente. 
4. A unidade seguirá baixando a temperatura 2°c após da seguinte hora e 2°C após da seguinte. 
5. O ar condicionado para automaticamente após de 7 horas. 
6. Aperte o botão Modo ou Desligar para cancelar a função. 

 
13. BALANÇO 
Aperte o botão para que as paletas horizontais girem automaticamente. Quando alcance a direção 
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vertical desejada, aperte o botão mais uma vez. As paletas pararão na posição que você escolha. 
 
14. SAÚDE 
Aperte o botão para ativar a função automática de saúde.  
 
15. A PROVA DE COGUMELOS 
O objetivo desta função é secar o interior do evaporador e prevenir a aparição de mofo e cheiros 
desagradáveis provenientes dos depósitos de agua. Aperte o botão para ativar a função. Se deseja 
parar a função, aperte o botão mais uma vez ou desligue a unidade. 
 
BATERIAS 

• Deslize a tapa como no seguinte desenho. 
• Coloque duas baterias novas lembrando a posição correta da polaridade. 
• Coloque a tapa novamente.  

                   
 

MODO DE OPERAÇÃO AUTOMATICA 
1. Aperte o botão Modo e escolha o modo de operação automática. 
2. Aperte o botão Velocidade para escolher a velocidade: Baixa, Média, Alta, Automatica. 
3. Ligue a unidade. O indicador de operação ficará ligado e o ar condicionado funcionará no modo 

automático.  
4. Se deseja cancelar a função aperte o botão mais uma vez. 

 
OPERAÇÃO DE REFRIGERAÇÃO E AQUECIMENTO 

1. Aperte o botão Modo e escolha o modo de Operação de Refrigeração ou Aquecimento. 
2. Use os botões Arriba e Abaixo para ajustar a temperatura. 
3. Aperte o botão Velocidade para escolher a velocidade: Baixa, Média, Alta, Automatica. 
4. Ligue a unidade. O indicador de operação ficará ligado e o ar condicionado funcionará no modo 

automático.  
5. Se deseja cancelar a função aperte o botão mais uma vez. 

 
MODO VENTILADOR 

1. Aperte o botão Modo e escolha o modo de Ventilador 
2. Use os botões Arriba e Abaixo para ajustar a temperatura. 
3. Aperte o botão Velocidade para escolher a velocidade: Baixa, Média, Alta, Automatica. 
4. Ligue a unidade. O indicador de operação ficará ligado e o ar condicionado funcionará no modo 

automático.  
5. Se deseja cancelar a função aperte o botão mais uma vez. 

 
MODO DE SECAR 

1. Aperte o botão Modo e escolha o modo de Secar. 
2. Use os botões Arriba e Abaixo para ajustar a temperatura. 
3. Aperte o botão Velocidade para escolher a velocidade: Baixa, Média, Alta, Automatica. 
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4. Ligue a unidade. O indicador de operação ficará ligado e o ar condicionado funcionará no modo 
automático.  

5. Se deseja cancelar a função aperte o botão mais uma vez. 
 

LUZ NOTURNA NO CONTROLE REMOTO 
O controle remoto tem uma função de luz noturna que liga os botões para que possa usa-lo à noite na 
obscuridade. Na função se ativa ao apertar qualquer botão. Se não aperta nenhum botão em 10 
segundos, a luz desligará automaticamente. 
 
RECOMENDAÇÕES 

• Aponte o controle ao receptor do ar condicionado. 
• Mantenha o controle num rádio de até 8 metros longe da unidade. 
• Não pode haver obstáculos entre o controle remoto e o receptor. 
• Evite que o controle remoto caia no chão ou seja batido. 
• Não ponha o controle remoto baixo a luz direita do sol. 
• Use 2 baterias AAA para o controle remoto. Não use baterias elétricas. 
• Retire as baterias se não vai usar o controle por longos períodos de tempo. 
• Mude as baterias ao observar sintomas de baixa energia. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
As pessoas e/ou marcas registradas nesse manual de instruções não estão afiliadas com a Premier 
Electric Japan Corp, e só aparecem neste manual com um objetivo ilustrativo unicamente. 


